
                          m1, m2             - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;

                         L
min

 = 2,9 ìì   - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî

                                                  ýëåêòðîäà, ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó ýòèìè âûâîäàìè.

                                                    Ìàññà òèðèñòîðà:  íå áîëåå 23 ã (âàðèàíò I), íå áîëåå 27 ã (âàðèàíò II).

Êîíñòðóêöèÿ òèðèñòîðîâ ñ æåñòêèìè âûâîäàìè  (Ò132)

           ÒÈÐÈÑÒÎÐÛ

           Ò131-40, Ò131-50,

             Ò132-40, Ò132-50, Ò132-63

            Âàðèàíò II

            Âàðèàíò I



   Êîíñòðóêöèÿ òèðèñòîðîâ ñ ãèáêèìè âûâîäàìè  (Ò131)

                         m1, m2   - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;
                                      Ìàññà òèðèñòîðà:  íå áîëåå 37 ã.
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Ðèñóíîê 1 - Ïðåäåëüíàÿ âîëüòàìïåðíàÿ õàðàêòåðèñòèêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  25 oC (1)
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         Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)

 îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà  T
c 
äëÿ

òîêîâ ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

I
T(AV),

  A

I
T(AV),

  A

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

 Ïîñòîÿííûé òîê

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

 Ïîñòîÿííûé òîê

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

 Ïîñòîÿííûé òîê

    T
c
,oC    T

c
,oC    T

c
,oC

I
T(AV),

  A

 

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

 

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

 

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

Ò131-40, Ò132-40 Ò131-50, Ò132-50  Ò132-63

Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)
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Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè P
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       Ðèñóíîê 9 - Çàâèñèìîñòü çàùèòíîãî ïîêàçàòåëÿ I2t 
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      Ðèñóíîê 10 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû òîêà ïåðåãðóçêè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  I
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        Ðèñóíîê 11 - Çàâèñèìîñòü òåïëîâîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ïåðåõîä - êîðïóñ Z
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        Ðèñóíîê 12 - Ïðåäåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè öåïè óïðàâëåíèÿ
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Ðèñóíîê 15 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
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Ðèñóíîê 14 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
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         Ðèñóíîê 19 - Çàâèñèìîñòü ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîãî ÷èñëà öèêëîâ Nñ.ò. îò ïåðåïàäà òåìïåðàòóðû ïåðåõîäà ∆T
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Ðèñóíîê 18  - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè îáðàòíîãî âîññòàíîâëåíèÿ t
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